

「找數」泳照備受好評 惠英紅強調長腿有41吋



■ 惠英紅日前上載三點式泳照「找數」。網上圖片



■ 湛琪清以白裙 Look 出席活動。



■ 余思敏稱老公有送生日禮物。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）惠英紅、余思敏、湛琪

清等人前晚出席時裝店宣傳活動。惠英紅日前上

載三點式泳照晒長腿，獲網友大讚，對此，惠英紅笑言自己雖然不高，但有好比例，對腳都有41吋，只是其他人都不相信。

日

前上載三點式泳照

「找數」的惠英紅，長腿

盡露獲網友一致讚賞，她笑道：

「雖然不高，但比例上是好長，對腳都有41吋，其他人都不信我。」惠英紅自知身材缺點是沒腰，平時多穿低腰褲來掩蓋比例上的不足，笑稱大家如看過她早年的寫真，應該對她身材不感驚訝。

在影壇大豐收的惠英紅，有份演出的電視劇《鐵探》將於下月播出，她自嘲道：「會不會好煩？日見夜見，我都有十年沒有在香港正統電視台出現了。」

至於挑選金像獎戰衣方面，惠英紅透露獲多個品牌支持，會選三套衫亮相，暫時只揀好行紅地的款式，說：「今次自己有候選，又答應了會頒獎，所以會有三個不同時刻穿不同衣服。」問她有沒有信心挑戰「最佳衣着獎」時，惠英紅說：「好少機會吧，通常都要性感才捨到，我不會太性感，始終去到某個年紀，要有其他風格，可以騷下自己的成熟韻味。」

余思敏鑽研煮中菜

鄭中基太太余思敏日前生日，她透露只與好友慶祝，老公因有工作已提早一天跟她慶祝，一家人吃飯平淡度過。余思敏稱老公有送禮，讓她自選禮物再由老公找數，問她有沒有回禮時，

她笑道：「最近我要鑽研一下廚藝，因為開始收到投訴，話屋企無乜餸食，呢方面我承認比較差，最近都有學

煮中菜。」余思敏稱上網找食譜自學，暫時較滿意

的新菜式有蒸排骨、薑葱蠔煲。笑指她煮蠔

是否為老公壯陽，她大笑道：「不用太刻意吧，現在兩個小朋友都好滿足，如果上天再送一份禮物，我們都好歡迎。」



■ 小說作者古蘭月(中)與電影技術指導獅牌西湖龍井董事長余偉永(左)、出品人湯光義(右)合影。

電影《龍井》弘揚茶文化

香港文匯報訊（記者 王莉 杭州報道）首部以龍井茶為題材的電影《龍井》攝製組成立發佈會日前在杭州舉行。電影出品人湯光義表示，龍井聞名遐邇，是世界文化遺產的重要組成部分，幾百年來有無數關於龍井的感人故事和諸多詩篇名句，但以電影的形式來表現龍井的歷史文化，這還是第一次。他說：「希望通過這部電影，讓更多人知道龍井，了解龍井，把龍井文化傳播得更廣泛。」

電影《龍井》是根據浙江籍女作家古蘭月的小說《龍井》改編而來，以杭州龍井茶和國際茶葉博覽會為背景，講述了一個因龍井茶結緣的跨國界愛情故事。在美國留學並獲得金融博士學位的龍井村炒茶狀元之子梁龍不顧家人反對執意回國創業，在落地機場遇見日本茶界泰斗的孫女靜子替爺爺前來參加茶博會，女孩的離奇身世和男孩的家庭紛爭讓這對年輕人越走越近，最終結下一段跨國「茶緣」。

古蘭月表示，自己本身就是愛茶之人，尤其喜愛龍井，一直想寫一本關於杭州的茶的作品，2015年，帶着對龍井那份特殊的感情寫下了《龍井》這本小說。她說：「對於這次改編拍攝成電影，就想通過電影這一傳播方式，將龍井之魂以及杭州的茶文化弘揚傳承下去。」

電影《龍井》的導演肖陽說：「當初看到這個本子的時候，就覺得一定要把它拍成電影，而且就以龍井為核心關鍵詞，我們的理想是把這部片子做成一部能代表浙江的形象展示片，所以我們會在拍攝和後期製作的時候，無論是取景還是色彩上，都會突出一個美字。」

發佈會上，電影《龍井》還與獅牌西湖龍井進行了合作簽約儀式，由杭州獅峰茶葉有限公司提供全程支持，技術指導電影拍攝。據了解，「獅、龍、雲、虎、梅」老字號龍井茶完整地傳承了龍井茶悠久而厚重的歷史文化，與唐宋以來所形成的龍井茶文化一脈相承。



剛柔並濟

香港文匯報訊 Angelababy 近日身穿一襲薄紗裙出席上海 K11 美術館張恩利 & OSCAR MURILLO 大型雙個展開幕式，浪漫的仙女裙搭配卡其色馬丁靴，打造出一種剛柔並濟的感覺，甜美優雅的同時不失利落個性。而 Baby 早前拍攝新一季《奔跑吧》時發生意外，導致手指骨折，當日仍見她手上需戴上固定鋼板。



LUNA SEA 6月襲港 舉行30周年紀念騷

香港文匯報訊 日本搖滾樂隊班霸 LUNA SEA 為紀念 30 周年，將於 6 月 7 日來到香港假亞博 Hall 10 舉行演唱會同歌迷慶祝！今次演唱會主題是 LUNA SEA 30th Anniversary Special Live in Hong Kong，並非亞洲巡迴演唱會，而只是一個特別紀念活動，除了香港之外，就只有 6 月 20 日會去曼谷。為答謝樂迷 30 年的支持，更將會推出限量紀念品。

LUNA SEA 在上世紀 90 年代中開始爆紅，在香港擁有多量歌迷並陪伴一起長大。相隔 6 年再次來到香港舉行演唱會，今次 30 周年可以算是一次集體回憶，內容不是以往的純金曲表演。LUNA SEA 之前一起在港舉行過 4 次演唱會，而 5 位成員亦多次來港舉行個人演唱會或出席席活動，香港絕對是他們最喜愛的海外城市。

5 月近年極少可以走在一起，即使今年是 30 周年在日本亦未能舉行巡迴演唱會，也只有在 5 月 31 日及 6 月 1 日於武道館舉行一連兩場紀念演唱會，同時另一重大意義就是主音 RYUICHI (河村隆一) 年初戰勝癌魔，可以重踏舞台同隊友跟樂迷慶祝 30 周年，所以今次 6 月他們的「合體」香港騷是難能可貴的一場。



■ 霆鋒特意邀請爸爸謝賢及契媽汪明荃指點助陣。

四哥爆第一眼見四哥喊醜 霆鋒反擊：似你囉

香港文匯報訊 ViuTV 播出《養心殿式養生鍋呈獻鋒味》第二季，節目內謝霆鋒和各位明星好友一起探訪世界各地，上演一場又一場的環球美食大冒險。不但會展現全球廚藝高手之間的美食較量，也會帶着觀眾一起探索充滿魅力的異國風土人情。

第五集內容講述霆鋒找來嘉賓張一山，二人今集的任務是炮製一餐回饋當地著名的「順德自梳女」。為了做出正宗廣東菜的味道，霆鋒還特意邀請爸爸謝賢（四哥）及契媽汪明荃（阿姐）指點助陣。兩父子不時互廝對方，場面爆笑。四哥和汪阿姐講起當年二人合拍劇集《千王之王》

時，一日在片場內，四哥收到霆鋒出世的消息後，立刻前往醫院。他笑言第一眼見到霆鋒時竟然衝口而出：「咁醜！」在旁聽的霆鋒不甘示弱地回應：「似你囉！」四哥補充當時第一次抱起霆鋒，眼淚就不自覺流了。

挑戰徒手捉雞

霆鋒和張一山為了採用最新鮮的食材，二人挑戰在農場徒手捉雞，從小怕「毛茸茸」動物的張一山，被嚇破了膽。面對滿地跑的雞，他一臉無奈：

「這麼大的雞，肯定比我還有勁。」霆鋒費盡心思終於抓到雞時，張一山卻不

小心又把雞放走了，令霆鋒哭笑不得。

《鋒味前奏》加插於節目前播出，今集霆鋒就會示範製作素菜酥皮 pizza。霆鋒一邊談及自己以前不懂與家人相處，是廚房提供一個平台，讓他可以和家人溝通，他就寄語觀眾食飯的時候，不要只顧看手機，要不就失去了家人食飯的意義。

BTS令港迷瘋狂

香港文匯報訊 韓國天團 BTS 日前為他們的「LOVE YOURSELF」世界巡迴演唱會香港站 4 場驟掀序幕！BTS 七子非常識做，大晒廣東話答謝港迷支持，演唱會一共有 22 首歌曲，包括《FAKE LOVE》、《I NEED U》、《FIRE》等大熱作品。

BTS 魅力沒法擋，粉絲年齡層也相當廣，除鄭裕玲（嘟姐）和陸永大女 Hannah 都是粉絲，齊齊去捧場外，連林盛斌（Bob）的三位因



■ Bob 大女喜極而泣。網絡截圖

囡原來都是粉絲，更為她們撲飛。當 Bob 與囡囡 Facetime，告訴她們可以去睇 BTS 演唱會後，三位囡囡都超高興，大女霏兒更喜極而泣！

此外，有不少網友晒相稱在港偶遇到 BTS，粉絲們紛紛笑言這段時間要多在香港街頭走走偶遇。

■ BTS 近日在香港舉行演唱會。

新華社電 作為國家電影局重點推介的新中國成立 70 周年獻禮影片，《我和我的祖國》宣佈定檔國慶節。影片由陳凱歌擔任總導演，講述新中國成立 70 年間普通百姓與共和國息息相關的故事。

總製片人黃建新日前在京介紹，電影《我和我的祖國》聚焦於新中國成立 70 年重大歷史節點中的普通百姓，通過大家共同的視角，回望新中國成立 70 年歷程，由陳凱歌、張一白、管虎、薛曉路、徐崢、寧浩、文牧野七位導演共同執導。

「這部電影是中國電影人給新中國的一次集體獻禮。」陳凱歌說，「影片不僅是在記錄新中國在大國之路上的一步步腳印，更是在喚醒全球華人深埋心中的共同記憶。」



■ 張一山被嚇破了膽，霆鋒則費盡心思捉雞。